

“电商达人”让传统企业焕发活力

□ 丁文锦 记者 何晓丹

上午9点,给工厂打去电话,交待生产事宜。

上午11点,整理抖音电商达人直播学习笔记。

下午3点,与团队成员碰头,商讨下阶段销售计划。

晚上7点,与合作伙伴交流产品包装事宜。

凌晨3点,结束一天的忙碌,开始休息。

这是常州星荣医疗科技有限公司总经理陈铭宽的一天,每天都有大量事务需要处理,他却乐此不疲。

出生于1994年的陈铭宽,高中毕业后便前往美国迈阿密大学,攻读大数据专业。大三时,他兼职做起了“暑校”项目的校园代理,帮助中国留学生利用暑期时间,在国内学习

美国、澳大利亚等地学校标准学分的课程,并将学分转回本校。

由于思维活跃、浑身充满干劲,陈铭宽很快成为了一名出色的校园代理。经手的中国留学生数量越来越多,他嗅到了其中的商机,与两名就读于俄亥俄州立大学、同为校园代理的小伙伴一起开办了一家专做“暑校”项目的公司。

2017年,他挥手作别“外国的月亮”,回到横山桥镇,进入奥阳集团工作,同时运营着“暑校”项目。此外,他还不断考察新行业、新项目。

“2019年起,我接触过早教、健身等多个行业,成立了奥阳儿童国际成长中心、奥阳健身俱乐部等,不断拓展集团业务板块。”陈铭宽告诉记者,现在他管理的星荣医疗,主营一次性手套。

如何打响产品知名度,陈铭宽想到了近两年爆火的短视频。“在公司抖音账号中,发布了‘宋厂长’的搞笑带货系列短视

频。”陈铭宽告诉记者,自今年3月发布第一条视频以来,该账号以轻松幽默的风格吸引了1万多名粉丝。

“账号创建初期,发布的视频从编导、拍摄到剪辑,都是我一人包办。”陈铭宽透露,第一次开设这样的视频账号,没有交给专业团队运营,而是想着自己慢慢将账号做活。

今年6月,手套厂还入驻了抖音商城。在视频下方挂上小黄车,粉丝观看视频后可点击链接直接下单。“不到2个月的时间,手套的零售额已突破了500万元。”陈铭宽说。

手套厂成功试水,陈铭宽又想到了集团下属的常州奥阳华美达大酒店。新冠肺炎疫情给传统酒店、餐饮等行业带来不小的冲击,利用互联网,能否帮助酒店突破发展瓶颈?与售卖手套如出一辙,陈铭宽把酒店的小龙虾宴“端”进了抖音商城,通过互联网把招牌黑金小龙虾宴送到消费者家门口。



“我们给龙虾宴设计了时尚、轻便的外带包装。这样一份388元的套餐,每天能卖出去100多份。”陈铭宽表示,延续这一方式,自己还将在抖音商城陆续上架酒店其他菜品。

如今,陈铭宽依然保持着对新事物的好奇,坚持提升自我,

每月去广州、杭州等城市参加线下培训课程,学习电商运营、互联网推广等。

“我已经组建起一支8人的电商运营团队。未来,我准备通过线上、线下相结合的方式,推动企业转型发展向‘新’而行。”陈铭宽表示。

经开新势力



7月22日,常州经开区公安分局开展2022年暑期“警娃进警营暨星火夏令营”活动。警娃们参观了公共安全体验馆,观看了金鹏铁骑队队员现场绕桩展示、巡特警大队队员警体拳展示以及警情处置演练,零距离接触了消防装备器材,对公共安全有了更全面深刻的认识。图为警娃与铁骑队队员互动。

刘博文 徐千翁 摄



日前,遥观镇儿童之家启用,依托专业第三方、遥观镇机关单位及常州大学志愿者,定制军训、阅读、手工、科技等课程,组织学习垃圾分类、参观精美小菜园等实践活动,为辖区青少年提供思想引领、安全防护、兴趣辅导等服务。目前,已有80多名儿童参加。图为儿童做手工。

周银 黄雅婷 摄

横山桥高中学子圆梦清华 成为奥运冠军杨倩学弟

本报讯(陶镜月 记者 周洁茹)7月22日下午两点半,横山桥高级中学学生章文迪从邮政投递员手中接过清华大学录取通知书。当立体纸雕的清华校门呈现在眼前,这个青涩的男孩露出了腼腆的笑容,“之前所有的努力都是值得的。”

今年,章文迪在射击项目全国统测中以100分的成绩夺得男子10米气步枪第一名,并在高考中通过了清华大学文化课指定分数线,被清华大学经济管理

学院录取,成为江苏省首个以射击高水平运动员身份考入清华的学子,成了射击奥运冠军杨倩的学弟。

19岁的章文迪,从小学六年级开始练习射击,至今已有6个年头。填弹、瞄准、调整呼吸、扣动扳机……不同于高爆发、高强度、高对抗的室外运动,射击需要静下心来,不断地重复相同的动作。

“我们会长时间站着举枪练习,这需要很强的体能作支撑,

考验肌肉的稳定性和耐力。”章文迪表示。为了提高体能,他每天坚持练习仰卧起坐、俯卧撑等。

6年射击,章文迪多次在省级比赛中获得奖牌,还于2018年荣获“射击国家一级运动员”称号。“多年的射击训练,让我懂得了只有耐得住寂寞、尝得了苦痛、顶得住压力、付出得了行动,才能品尝到成功的喜悦,这也应该是新时代00后该有的模样。”章文迪说。

征文启事,奖金等你!

2022年是党的二十大召开之年,为展现常州经开区在伟大改革进程中焕发出的时代风貌和人文精神,激励常州经开区广大干部群众不忘初心、牢记使命,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,现举办“讴歌新时代‘艺’起向未来”主题征文活动,面向全区广大文学爱好者征文。

征文时间
2022年7月1日至9月10日

组织单位
主办:常州经开区党群工作部
承办:常州经开区文学艺术家联合会

协办:常州市作家协会、常州经开区文学协会

征文主题
紧紧围绕迎接党的二十大胜利召开这条主线,深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩,充分展示党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,从自己所见所闻所亲历的细节片段出发,生动展现常州经开

区的新变化、新面貌、新气象,展现常州经开区广大干部群众不忘初心、牢记使命,在经济社会等各个领域取得的突出成就和典型事迹,共同奏响常经开儿女感恩党的领导、歌颂幸福生活、奋进新征程的时代强音。

征文要求

1.参与对象:全区广大党员、干部、职工及广大师生,外地常州经开区籍作家和文学爱好者;

2.征文以散文、随笔、诗歌及短篇报告文学为主,散文、随笔在3000字以内,诗歌在150行以内,短篇报告文学在5000字以内,作品要求内容真实、情感真挚、语言清晰,注重文学品味,具有独特视角。

投稿方式
征文作品只接受电子档投稿,以“正文”和“附件”形式同时发送,附件名按“作者姓名+所在城市+作品名+体裁”格式,文末依次注明作者真实姓名、年龄、性别、单位、通讯地址、联系方式等。

应征作品发至电子邮箱:
64210844@qq.com

联系人:朱焱明
联系电话:13401321599

每件作品须为本人原创,文责自负,谢绝一稿多投,发现抄袭立即取消参赛资格。主办单位有权刊发或在其他媒体使用应征作品。

奖项设置
本次征文比赛设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖10名。颁发证书及相应奖金。

相关事项

1.征文活动获奖作品将择优在《翠苑》、“常州日报”公众号推送和《常州经开区》杂志刊登;
2.特别优秀作品将推荐参加江苏省文学内刊联盟举办的主题征文大赛;
3.评选结果在公众号和内刊公布;
4.本次征文活动解释权属于主办单位。凡投稿者,即视为同意本征文启事所有规定。